

2016 DEC 02. 8⁴⁸

6. melléklet a 28/2012. (VII.2.) önkormányzati rendelethez

BUDAPEST FŐVÁROS XV. Ker.
ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐJE

Szám: 2147-233/2016.

Témafelelős:

Határidő:

Ülés szám: 2146-14/2016.

INTERPELLÁCIÓ

(SzMSz 53.§)

„53.§ (1)” A képviselő jogosult önkormányzati ügyben a polgármesterhez, az alpolgármesterhez és a bizottság hatáskörével összefüggésben a bizottság elnökéhez interpellációt intézni. Közigazgatási hatósági ügyben interpellálni nem lehet.

Az interpelláló neve: dr. Matlák Gábor

Az interpelláció tárgya:

Az interpellált neve: dr. Pintér Gábor alpolgármester

A Képviselő-testület ülésének időpontja: 2016. december 13.

Az interpelláló aláírása:

Az interpelláció benyújtásának időpontja:

Átadó

Átvevő

Az interpelláció tartalma

Tisztelt Alpolgármester Úr!

Először is némi magyarázattal tartozom. Én is tisztában vagyok vele, hogy nem Önt kellene ebben a kérdésben interpellálnom, de az önkormányzati törvény fogyatékosága okán sem a Klik elnöke, sem László Tamás, sem Kubatov Gábor vagy Orbán Viktor nem interpellálható, úgyhogy – rosszabb híján – kénytelen vagyok beérni Önnel.

Azzal is tisztában vagyok, hogy a kerületi általános iskolák nem tartoznak már önkormányzatunk hatáskörébe, mivel azokat a rezsim központosítási tételében elvette, és egy pártállami intézménynek adta. Az eredmény ismert, de nem ez az, amiért ma interpellálok.

Választóim egyike eljuttatott hozzám egy fényképet, amely a kerületi Kossuth Lajos Általános Iskola egyik mágneses falújságjáról készült. Ha első látásra nem tűnne fel: a hirdeteményeket a Fidesz választási kampányanyagaként elkészült hűtőmágnesekkel rögzítik

fel. A propaganda-anyag nem valami általános üzenetet közvetít, hanem a párt nevével ellátott logóját. Véletlenül szó sincs, a fényképen három ilyen hűtőmágnes is látható.

Az elmúlt hat évben sok olyasminek lehettünk szemtanúi, ami korábban elképzelhetetlen volt, úgyhogy az ember, ha ilyesmit lát, mindig gyanakszik, hogy nem követi elég gyorsan változó világunk eseményeit. Eddig úgy gondoltam, hogy az állami oktatási intézmények tabut képeznek (sőt, a közpénzből üzemelő egyházi és alapítványi iskolák is), ha pártpropagandáról van szó. Lehet, hogy csak én nem vagyok elég update? Ha így van, akkor kérem, hogy az Önkormányzat mérje fel az illetékességi területén található oktatási és egészségügyi intézmények eszközigényét a pártok propaganda-termékeit illetően, és a magam részéről ezúton megígérem, hogy a Liberális Párt nem fogja sajnálni szórólapjait, hűtőmágneseit, de még pártzászlóit se az adott intézményektől.

Ha viszont mégsem én tévednék, és amiről a fotó készült, az továbbra is ellentétes mindennemű jogi és erkölcs szabállyal, akkor a Fidesz megengedhetetlen kampányt folytat egy állami oktatási intézmény falain belül.

Tisztelt Alpolgármester Úr!

- Ön, úgy is, mint a Fidesz önkormányzati frakciójának vezetője, hajlandó-e elhatárolódni ettől az akciótól?
- Ebbéli minőségében hajlandó-e felszólítani a Fidesz választókerületi elnökét hasonló elhatárolódásra?
- Van-e az Önkormányzatnak hatásköre bármiféle vizsgálatot végezni, ha illetékességi területén ilyen jelenséget észlel? Ha igen, Ön hajlandó-e a városvezetésben támogatni és a képviselőtestületben megszavazni egy ilyen vizsgálatot ebben a konkrét esetben?
- Ha ebben az esetben a Klik indíthat ilyen vizsgálatot, Ön hajlandó-e a városvezetésben támogatni és a képviselőtestületben megszavazni, hogy az Önkormányzat kezdeményezze a Klik-nél a vizsgálat elindítását?
- Az Ön tudomása szerint ki vagy kik folytattak a Fidesz nevében pártpropagandát egy iskolán belül?

Budapest, 2016. október 31.

Tisztelettel:

dr. Matlák Gábor
képviselő (Liberálisok)